B ZTATIKO MONTEAO.

a.XxeAetdg otéyng

H otéyn Tov xtiplov elvat TetpakAviig pe xAfon 180 14 32 % @G 1tpog TV opildvria.
Endve otov EOAvo okeAeTd g oTEYNG (SikTudpaTa) KapPhVeETaL TETALPO Ty oLG 2
XWA.Eni 100 metatpov tonobeteiton KOTETOGOLPRAL KOLL OTT) GUVEYELL TOMOBETEITOLL n
EMIKAALYT 1 OO0l KoL amoteAeiTaL amnd kepapidia Bulavtivol THrou T onoia
Torofetovvral pe Adonn (KoAvpnntd).

H sovnppévn otatuc perém (vrohoyiopof - oxEdia) avapépovrar oty avdaAuen kat
S10.6T0510AG Yo TV TPWTELOVTWV POPEMV TNG GTEYTG.

B. ®OPTIA

Ta popria stov AapPdvovror LTLOYT] Y10. TOUG GLVSLAGILOGC POPTICE®V 0TV 6TALTIKT
" peAén elvar ta ebic: :

1 . Mdvipa

a.Id10 Bapog:(Edwkd édpoq eddtmg 6000 N/M3)
i. [Tétavpo: 150 N/M2 :

300 N/M2

B.Erucaivym:
Kepopidt fulavtivod tomov: 1500 N/M2.

2.X1éwn

Poprio x1évog : 750 N/M2 (yid vyoc xtoviov 0.50 M opgava pe toug I aAAdikoug
KOLVOVIGRLOUG)

3.Avepog

c..Aveponieon
Avopevéotepa anoteréopata Sivouv ot Meppavikol xavovispol DIN 1055 {(gvAlo
4/1938-41) Ga=c.npa.g/ovva. 6mov c=1.2 Yo kAEl6TEG 0pBoymviKég TEPIHETPLK A,

Kotaokevég, a=18 xou g=800 N/M?2 Y1 oTéyeg oe byog and 0-20 M and 1o £dagog.Apa
Ga =320 N/M2.

"4.®optio AvBpdnov To goptio avBpdiov AopBdveton katd. DIN 1055, P = 1000 N

E.OOPTIZEIL

a. Axtoopa

Ta duwctvdpata eAéyyovtan oe kduyn kot TaPOpPGPPWON PE TOLG TAUPUKET®
oLVOLALGROVG POPTIGEWV:
1. Mévipa + x16wt (@épmion H )
ii. Mdvipa + y1évt + povémhevpn aveposnizon - leppavicol kavoviepof, Mevix 1éBodoc
DIN 1055 (@dption HZ)



B KANONIEMOI

[ mv draetasioddynon g Evielag epappdlovrat ot Tailikol Kuovoviepo!{ CTB
a@ov 1 uiela mov Ba ypnoyonoede! kKatatdooetat je Toug {81oug kavoviopovg oty
xotnyyopia CI.

Eto1 Aotndv o1 enttpendpevec tdoelc eivar:

-KaBapn kauym : 1.09 KN/CM2
-EgeAxvopds napadiinlog otig ivec 1 0.73 KN/CM?2
-BAiyn mapaAAnAn otic (veg . : .03 KN/CM2
-BAlym xabem oTig (veg :0.40 KN/CM2
-Eg@eAxuopds ka0etog oTIC iveg :0.05 KN/CM2
-Ardtpunon mapdAAnAn otic fveg :0.12 KN/CM2

To petpo elaotikétnrag AapPavetar: 1000 KN/CM?2
H péyiom napopdppwon evidg v pdfSev npénet va eivat pikpdtepn tov 1/300 tou
p1kovug g pafdou.

H p€yiom napoapdppwon mg tey(dag npénet va eivat ppdtepn tov 1/300 tou
eAevBépov avolypatoc Tng.

H peyiom enttpenopévn opilvtia petatdmon képfou 10 MM.

['la gSption HZ AapBdvovrar tdoeig avEnpévec katd 15%.
Erov €heyyo oe SraEovikn kapym Aapfdvoviar Tdoelc avfnpéveg katd 10%.

]
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